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Hai un buon rapporto con il tuo corpo?
Che reazione hai quando ti guardi allo specchio? Che espressione ti si disegna sul viso quando ti ammiri in tutta la tua forma? Scoprilo rispondendo semplicemente alle domande di questo facile test! Dovrai solo inserire una “x” all’interno delle parentesi e poi calcolare la maggioranza di risposte alfabetiche!
1) Quale di queste parti del corpo detesti di più di te?
a) Fianchi, sedere, gambe. (...)
b) Bocca, naso, occhi. (...)

2) Detto in confidenza, a volte ti capita di provare invidia per il fisico di qualcun altro (modelli\e, amici\e...)?
a) Sì, a volte mi è capitato.  (...)
b) No, non ho di questi problemi.   (...)

3) Rinunci mai a certi indumenti perché pensi che non ti stiano bene addosso?
a) A volte mi è successo.  (...)
b) No, mi compro di tutto.  (...)

4) Ti sei mai creato\a complessi di inferiorità solo per il tuo aspetto fisico?
a) Più di una volta.  (...) 
b) Mai, o molto raramente.  (...)

5) Provi mai soddisfazione nel guardare il tuo corpo?

a) Difficilmente, o meglio, ci sono alcune parti che mi piacciono e altre che detesto.  (...)
b) Sì, a volte.  (...)

6) Quale di queste parti ami maggiormente del tuo corpo?

a) Dal petto\seno in su.  (...)
b) Dalla vita in giù.  (...)

7) Fai sport per mantenerti in forma?
a) Non regolarmente, ma un po’ sì.  (...)
b) Regolarmente sì.  (...)

8) T’imbarazza esibire il tuo corpo (anche - per esempio - con gente di stesso sesso) quando fai la doccia?

a) Sì, ma meno con gente del mio stesso sesso.  (...)
b) No, non molto, forse leggermente di più col sesso opposto, ma poco.  (...)
9) Riesci a rendere il tuo corpo arma di seduzione?
a) A volte sì.  (...)
b) Molto spesso.  (...)
...ESITI...
Maggioranza di risposte a: il tuo rapporto con il tuo corpo è buono, ma non ottimo. Con ciò ti vogliamo dire che hai molta “confidenza” con te stesso\a e con il tuo lato esteriore, ma tuttavia ci sono alcune parti di esso che non ti soddisfano completamente. Quando arrivi allo specchio, ti guardi e poi...ad un certo punto la tua espressione diventa scontenta. Un consiglio che è giusto darti – giacché il tuo rapporto con il tuo corpo è comunque BUONO – è quello di dirti di non crearti problemi o infelicità su quella parte del tuo corpo che meno ti aggrada, anzi esaltala al meglio o cerca di nasconderla dietro la tua sicurezza. Vedrai che chi la nota, come adesso, non potrà che rimanerne compiaciuto, rendendo felice te e il tuo subconscio. Se ti mostrerai infelice, chi ti circonda non troverà alcun appagamento nel complimentarsi con te e il tuo corpo, ed è perciò giusto non dare nell’occhio ciò che detesti, anche perché diventerebbe facile oggetto di presa in giro di chi ti è nemico. Ricordatelo bene.
Maggioranza di risposte b: il tuo rapporto con il tuo corpo è buonissimo. Non provi imbarazzo nell’esibirlo e tranquillamente ti ci confronti senza problemi. Ci sta, però, che anche qui ci sia qualcosa che ti rende infelice, ma è qualcosa che a volte ti piace e a volte no. Dunque, è difficile che tu veda il tuo corpo e ne rimanga insoddisfatto\a. Questo ti sarà utile in futuro (come lo è adesso) per ogni tipo di relazione, sia con il partner che con gli amici. Lasci che i complimenti ti scivolino addosso graziosamente, e ciò ti rende ancora più fisicamente stereotipato\a e felice. Va tutto ok così, continua a mantenere questo bel rapporto con il tuo corpo, e in “fisicità” non avrai mai molti problemi.
...E qui finisce il test...soddisfatto\a? Se ne vuoi altri su misura per te, non esitare a chiederli alla redazione di allgame (allgamestaff@hotmail.it)! Entro pochi giorni ti arriverà il test desiderato! 
