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Come sono i tuoi amici nei tuoi confronti? Sono davvero così come li vedi o ti nascondono qualcosa? Possono essere definiti veri o in realtà sono solo dei falsi? Scoprilo rispondendo semplicemente alle domande di questo facile test! Dovrai solo inserire una “x” all’interno delle parentesi e poi calcolare la maggioranza di risposte alfabetiche!

1) Sei mai venuto\a a conoscenza del segreto di un\a tuo\a amico\a senza che lui\lei te lo avesse confidato?
a) A volte mi è successo. (...)

b) Mai, i segreti mi sono sempre stati confidati dai miei amici. (...)

2) Hai definitivamente chiuso con tanti tuoi amici nel corso della tua vita?
a) Sì, con molti, purtroppo.  (...)

b) No, solo con pochi (o nessuno).   (...)

3) Hai mai notato noia mentre un\a tuo\a amico\a ti ascoltava?

a) Sì, a volte ho avuto l’impressione di annoiarlo\a.  (...)
b) No, alcuni miei amici sono molto disponibili con me e mi aiutano.  (...)

4) Hai tanti amici?
a) Una miriade.  (...) 
b) Direi “pochi, ma buoni”.  (...)

5) Litighi spesso con quelli del tuo gruppo?

a) Sì, è giusto confrontarsi sempre su tutto.  (...)
b) Non spesso, a volte.  (...)

6) Tu inviti un\a tuo\a amico\a a uscire; lui\lei ti dice che non può perché malato\a e\o impegnato\a. Dopo, però, lo\la becchi fuori a giro con altre persone. Ti è mai successo? E come ti sei comportato\a?
a) Mi sono arrabbiato\a, ma alla fine l’ho perdonato\a.  (...)
b) Mi sono arrabbiato\a e l’ho perdonato\a solo quando si è dimostrato\a davvero pentito\a.  (...)

7) Sei un punto di riferimento per i tuoi amici?

a) Può essere.  (...)
b) Sì, e loro lo sono per me.  (...)

8) Un\a tuo\a amico\a ti ha mai dimostrato quanto ci tiene a te in modo particolare?

a) Forse sì (non che io ricordi).  (...)
b) Sì, e la cosa mi ha stupito.  (...)
9) Hai mai anteposto qualcosa (che ritenevi più importante) all’amicizia?
a) A volte sì, a malincuore.  (...)
b) Non mi è mai sembrato giusto farlo.  (...)
...ESITI...
Maggioranza di risposte a: sei una persona letteralmente circondata da amici. Increscioso, tuttavia, dirti che naturalmente non tutti possono essere considerati “amici veri”. Purtroppo, molte delle tue amicizie fanno buon viso a cattivo gioco e sfruttano la tua disponibilità secondo i loro fini. Difficile dire quali ed essere selettivi in questo campo, ma occorre che impari da subito ad individuare le persone che in realtà si prendono gioco di te alle tue spalle. Attenzione, però: questo non significa che TUTTE le tue amicizie non siano vere, anzi. Ci sono alcune tue amicizie veramente strette, che ti sosterranno sempre e sapranno darti supporto laddove tu ne abbia bisogno. Il consiglio è: presta attenzione, e non fidarti del primo che passa. Esamina a fondo la persona e sii molto assertivo\a.
Maggioranza di risposte b: hai un discreto numero di amicizie, ma la maggior parte di esse può essere considerata “vera”. Sei circondato\a da persone che ti vogliono veramente bene, e vogliono bene alla tua persona, e non a ciò che rappresenti o che potresti essere. Hai amici veri, pronti ad aiutarti in caso di bisogno, darti qualsiasi tipo di ausilio, e non abbandonarti mai. Se hai poche amicizie, si può senza dubbio affermare che il 99% di esse sia sincero. I tuoi amici sono “amici veri”. Consiglio: non tradire mai la loro fiducia, se non vuoi che loro tradiscano la tua e continua a selezionare i tuoi compagni di “avventura” così come stai facendo adesso, utilizzando criteri di selezione discriminanti e precisi, per non sbagliarti mai.
...E qui finisce il test...soddisfatto\a? Se ne vuoi altri su misura per te, non esitare a chiederli alla redazione di allgame (allgamestaff@hotmail.it)! Entro pochi giorni ti arriverà il test desiderato! 
