Sarò fortunata in amore..?

Che prospettive ti riserva l’amore per il futuro? La tua vita amorosa sarà tutta rose e fiori o ti vedrai costretta ad affrontare dei problemi o ricevere qualche delusione? Scoprilo rispondendo semplicemente alle domande di questo facile test! Dovrai solo inserire una “x” all’interno delle parentesi e poi calcolare la maggioranza di risposte alfabetiche!
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1- Un ragazzo che ti piace molto ti chiede di uscire...in media questo quante volte ti succede..?
a) Spesso. (   )
b) Raramente.  (   )
c) Mai.  (   )
2- Ti senti una persona che offre molto esteticamente..? 
a) Sì, e ne ho la conferma.  (   )
b) Così così.  (   )
c) No, e la cosa mi pesa.  (   )
3- Ti è mai capitato di sentirti fare un complimento per la strada da uno sconosciuto di sesso opposto al tuo?

a) Mi succede spesso.   (   )
b) Ogni tanto.   (   )
c) No, ma non m’importa.   (   )
4- Quante persone di sesso opposto al tuo hai baciato finora?

a) Da 15 a 30 e passa.   (   )
b) Da 5 a 10.   (   )
c) Da 1 a 3.   (   )
5- Hai mai ricevuto una delusione amorosa?

a) No.   (   )
b) Purtroppo sì.   (   )
c) Sempre e solo quelle.   (   )
6- Ti è mai capitato di rifiutare l’amore di qualcuno?

a) Molto spesso.   (   )
b) A volte.   (   )
c) No, ogni lasciata è persa.   (   )
7- Sinceramente parlando, fregheresti mai il ragazzo (di cui sei innamorata pazza) della tua migliore amica?

a) Beh, in amore tutto è lecito..!   (   )
b) Vorrei, ma non lo farei mai.   (   )
c) No, sarebbe inutile perché a lui non piacerei mai.   (   )
8- Ricevi spesso complimenti dalla gente che ti circonda (sia amici, che amiche, che parenti, ecc.)?
a) Sì.   (   )
b) Qualche volta sì.   (   )
c) Pochi.   (   )
9- Ti piace conoscere gente nuova?

a) Tantissimo!  (   )
b) Molto.  (   )
c) Insomma...   (   )
10 - Quante volte ti sei davvero innamorata?
a) Da 1 a 3 volte.  (   )
b) Una volta.   (   )
c) Mai.   (   )
ESITI...
Maggioranza di risposte a: in amore hai molta fortuna. Ti dedichi anima e corpo ad apparire bella e trascuri tutto il resto. Adori le avventure veloci e ti piace avere tanti ragazzi, anche se non tieni davvero a loro; li vuoi giusto per aggiungerli alla lista delle tue conquiste. Questo significa che in futuro sarai fortunata in amore, ma devi stare attenta a essere capace di trovare quello vero, sincero. Spiacenti di dirti che questa non è la strada giusta. Bisogna che tu prenda i tuoi sentimenti e quelli degli altri con più serietà.
Maggioranza di risposte b: sarai molto fortunata in amore. Sei una persona leale e sincera e non ami giocare con questo sentimento. Non ti prendi gioco dei sentimenti che gli altri provano nei tuoi confronti, così come vuoi che gli altri non si prendano gioco dei tuoi. Sei una persona sensibile, che col tempo e – purtroppo – anche con qualche delusione amorosa diventerà forte e combattiva, cosa che comunque già sei. Specialmente in questo periodo, comunque, le cose ti vanno bene e sei davvero innamorata di una persona che sembra starti molto a cuore. Ti stai chiedendo se contraccambia, vero? Beh, questo dovrai scoprirlo con le tue stesse mani!
Maggioranza di risposte c: il futuro è roseo, ma purtroppo l’attuale vita amorosa non è delle migliori. Non ti senti corrisposta da nessuno e ti consideri una nullità. Questo non è vero. Dato che in futuro l’amore ti riserva gioia e felicità, perché non anticipare le cose e rendere il presente altrettanto bello? E’ semplice: devi affrontare i tuoi problemi, dare una sistemata al tuo guardaroba (su consiglio di un’amica fidata), al tuo look ed essere più spigliata con l’altro sesso! Vedrai che il resto andrà da sé! 
...E qui finisce il test...soddisfatta? Se ne vuoi altri su misura per te, non esitare a chiederli alla redazione di allgame (allgamestaff@hotmail.it)! Entro pochi giorni ti arriverà il test desiderato! 

